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ADRESSER OG TRÆFFETIDER 
Kirkekontor (Attester o.l.) 
Kordegn Birgit Juel Martinsen
Kirkevej 20, Tyrsted, 8700 Horsens
Tlf. 40 12 50 09– tyrsted.sogn@km.dk
Træffes tirs.-fre. 9-12 eller efter aftale 

Tyrsted kirke 
Kirkevej 30, 8700 Horsens

Uth Kirke
Uthvej 48, 8700 Horsens

Sognepræst kbf. Emilie Sindbjerg Duelund 
Tyrstedlund 9, 8700 Horsens
Tlf. 23 25 26 11 – esdu@km.dk

Sognepræst Karen Holdt Madsen
Tønballevej 5, Snaptun, 7130 Juelsminde
Tlf. 30 51 10 84 – khm@km.dk (træffes ikke mandag)
 
Sognepræst Bettina Erbs Hillers
Søndermarksvej 2, Sejet, 8700 Horsens
Tlf. 23 37 70 81 – beeh@km.dk
Træffes ikke fredag

Sognepræst Jesper Hyldahl
Egeskovvej 18, 7000 Fredericia
Tlf. 21 27 17 72 – jhy@km.dk
Træffes ikke mandag

Daglig leder og kirke-kulturmedarbejder
Jeanette Blicher Rumph 
Tlf. 51 23 82 12 mail: jru@km.dk 
Træffes man-tors 8-16 eller fre 8-13 

Kirkegården 
Tlf. 51 23 83 40 – ilpe@km.dk

Kirketjener
Tlf. 21 60 10 50 – tyrstedkirketjener@gmail.com
Træffes tirs.-fre.

Organist og Korleder Marcus Nygaard Pedersen
Tlf. 51 75 60 49 - marcus.n.pedersen@outlook.dk

Organist Jonathan Ingemann Jensen

Sangere 
Vivian Hermansen, Sine Baggesen 

Formand for Menighedsrådet
Jann Besenbacher
Tlf. 23 30 74 38 – jann@besenbacher.com

Sognets hjemmeside: www.tyrsted-uth.dk

GUDSTJENESTELISTE 
MARTS – APRIL – MAJ - JUNI 2026
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TYRSTED &
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PRAKTISKE
OPLYSNINGER

Fødsel:
Ugifte forældre henvises til 
www.borger.dk, hvor der 
skal udfyldes en omsorgs- 
og ansvarserklæring senest 
28 dage efter fødslen. 
For gifte forældre sker 
faderskabsregistreringen 
automatisk.

Dåb:
Aftales med kirkekontoret.

Vielse:
Aftales med kirkekontoret.

Dødsfald:
Anmeldes til kirkekontoret 
i det sogn, hvor afdøde 
havde bopæl.

Begravelse/bisættelse:
Aftales med den præst, 
man ønsker, skal forrette 
handlingen, eller den præst, 
som har vagt. Her aftales 
kirke/tidspunkt. 

Gravsted:
Udtagelse af gravsted 
aftales med kirkegårds
personalet.

Kirkefolderen:
Udkommer 3 gange om 
året. Primo marts, juli  
og november.

Ønskes stof optaget i 
folderen, indsendes dette 
til ansvarshavende redaktør 
pr. mail som word- 
dokument. Billeder sendes 
som pdf eller jpg.

Deadline for det næste 
blad er 1. juni 2026.

Redaktionen garanterer 
ikke for optagelse, ligesom 
den forbeholder sig ret 
til forkortelse af indsendt 
materiale.

Kirkefolderen udgives af 
menighedsrådet.

Layout/tryk: Grafisk Forum

TYRSTED UTH
1. marts 10.00 ESD 2. søndag i fasten
7. marts 9.30 JH Dåb
8. marts 10.00 JH 3.søndag i fasten //+#
15. marts 10.00 KHM Midfaste søndag
21. marts 9.30 BEH Dåb
22. marts 10.00 BEH Mariæ bebudelse //*#
29. marts 10.00 ESD Palmesøndag
2. april 17.00 KHM Skærtorsdag #
3. april 10.00 JH Langfredag
5. april 10.00 ESD Påskedag #
6. april 10.00 BEH 2. påskedag

11. april 9.00 KHM
11.00 KHM Konfirmation Dagnæs

12. april 10.00 JH 1. søndag efter påske

18. april 9.30 KHM Dåb
9.00 JH
10.30 BEH
12.15 ESD

Konfirmation Højvang 
Dåb

19. april 10.00 KHM 2. søndag efter påske //+
23. april 17.00 JH Børnegudstjeneste #
25. april 10.00 JH Konfirmation Bankager
26. april 10.00 ESD 3. søndag efter påske
30. april 17.00 ESD Bededagsaften andagt #
2. maj 10.00 KHM 9.30 BEH Dåb Konfirmation Center Dåb
3. maj 10.00 BEH 4. søndag efter påske //+
10. maj 10.00 JH 5. søndag efter påske
14. maj 9.30 KHM Kristi himmelfart Dåb 
17. maj 10.00 JH 6. søndag efter påske //+
24. maj 10.00 KHM Pinsedag
25. maj 10.00 ESD 2. pinsedag, friluftgudstjeneste #
31. maj 10.00 BEH Trinitatis søndag
4. juni 17.00 JH Børnegudstjeneste #
7. juni 10.00 JH 1.søndag efter trinitatis 
13. juni  9.30 JH Dåb
14. juni 10.00 KHM 2. søndag efter trinitatis //*
20. juni 9.30 ESD Dåb
21. juni 10.00 ESD 3. søndag efter trinitatis //+
28. juni 10.00 JH 4. søndag efter trinitatis
4. juli    9.30 JH Dåb
5. juli 10.00 BEH 5. søndag efter trinitatis //+

SIGNATURFORKLARING
//: Uden dåb
#: Se omtale i bladet
*: Kirkefrokost i Sognehuset
+: Våbenhuskaffe

ESD: Emilie Sindbjerg Duelund
KHM: Karen Holdt Madsen
BEH: Bettina Erbs Hillers
JH: Jesper Hyldahl

3. marts Præsthøjgården kl. 14.00  ESD

17. marts Præsthøjgården kl. 14.00  KHM

7. april Præsthøjgården kl. 14.00  ESD

21. april Præsthøjgården kl. 14.00  KHM

5. maj Præsthøjgården kl. 14.00  ESD

19. maj Præsthøjgården kl. 14.00  KHM

2. juni Præsthøjgården kl. 14.00  ESD

16. juni Præsthøjgården kl. 14.00   KHM

3. marts Præsthøjgården kl. 14.00   NN

GUDSTJENESTER PÅ 
PRÆSTHØJGÅRDEN 

Ny præst
Mit navn er Emilie Sindbjerg Duelund, jeg er 29 år gammel og er nyuddannet fra 
pastoralseminariet i sommeren 2025. Den 1. februar blev jeg indsat i jeres smukke 
kirker, og jeg er nu så småt ved at komme på plads i embedsboligen på Tyrstedlund 
sammen med min kæreste, Niklas, og min datter Kirsten, der snart fylder to år. 

Jeg har glædet mig ualmindeligt meget til at begynde som præst her hos jer, og ser frem 
til at møde jer alle derude til arrangementer og gudstjenester!

Det bliver så godt – og det er godt, for jeg er allerede blevet taget vel imod af både 
kollegaer, menighedsråd og menighed. 

Jeg er meget taknemmelig for det, der er og har været. Jeg flyttede til Aarhus i 2017. 
Det var en kæmpe storby sammenlignet med Haderslev, hvor jeg kommer fra. Det var 
også året, hvor jeg begyndte at studere teologi, og jeg blev straks grebet af ånden på 
stedet: Tænk engang, at jeg får lov til at være omgivet af så kloge undervisere og med-
studerende, der deler ud af deres visdom og ikke mindst sig selv. Det var som at finde 
hjem, og det blev den helt rigtige hylde for mig.

Nu begynder et nyt kapitel som sognepræst i Tyrsted og Uth. Det er en vild tid fyldt med 
nye begyndelser. På den måde passer det godt med årstidernes skiften. Nu træder vi 
ind i foråret, hvor dagene bliver længere, træerne grønnes og blomsterne pibler frem af 
jorden. Også i kirken samles vi om lyset, glæden og en ny tid, da Guds søn påskemor-
gen gjorde alt nyt. Der er meget at glædes over. 

Vi ses derude!
af Emilie Sindbjerg Duelund

FACEBOOK/INSTAGRAM
Følg os venligst Tyrsted-Uth Kirker på Facebook og 
tyrsteduthkirker på Instagram,  hvor der løbende bliver 
orienteret om kommende arrangementer, gudstjene-
ster eller anden information. Ligeledes vil vi 
orientere, hvis der er pludselige aflysninger i 
forbindelse med sygdom eller anden form 
for force majeure.  

KIRKEBILEN
Gratis taxakørsel til gudstjenester og efter-
middagsmøder i sognehuset bestilles på 
7550 3000 senest aftenen før. Betaling 
foregår med taxabon som kan rekvireres 
hos kirketjenerne. Skal der bruges kir-
kebil hjem, så kontakt kirketjenerne ved 
ankomst, så ringer de og bestiller hjemtur.

HJERTESTARTER
I samarbejde med Grundejerforeningen Tyrstedhøj og 
Grundejerforeningen Tofteparken har vi en hjertestarter 
som sidder under halvtaget ved indgangen til Sognehuset.

Vi håber, at vi får ansat en ny kollega fra 1. december. Sker det 
ikke, vil de gudstjenester, hvor der står NN, blive afholdt af en 
af vores andre præster. Tid og sted vil være uændret. Den dag, 
den nye præst indsættes, vil der dog være ændringer i klokke
slæt. HOLD ØJE MED HJEMMESIDE OG SOCIALE MEDIER!



ARRANGEMENTER
TYRSTED & UTH SOGNE

MANDEKLUB
Vi mødes igen onsdag 11. marts, 8. april og 13. maj kl. 
10.30-12.30 i Sognehuset. Vi begynder med kaffe og slutter 
med frokost. Prisen er 30 kr.

Onsdag 13. maj mødes vi kl. 10.30 og tager på den årlige tur 
ud af huset. Vi mødes ved Sognehuset til vanlig tid, så vi kan 
køre sammen. 

Alle mænd er hjerteligt velkomne til et par timers hyggeligt 
samvær. Alle mænd er hjerteligt velkomne til et par timers hyg-
geligt samvær. Tage gerne din nabo eller ven med

Ole, Leo, Asbjørn, Bent, Svend Ove og Jesper

SAMTALECAFÉ - MIDT I LIVET
Én gang om måneden kl. 17-19. 
Første gang mandag 9. marts 2026.

Samtalecafé - Midt i livet er et nyt uformelt tilbud 
i Tyrsted-Uth Sogn for personer (M/K) i alders-
gruppen 45-65 år, som er nysgerrige på nye 
fællesskaber, holder af samtale og refleksion 
over nogle af de emner, som optager os, når vi 
aldersmæssigt står midt i livet.  
Programmet indeholder sang, et oplæg til 
dagens emne og et let (egen betalt) måltid 

”tapas” og et glas vin eller øl/sodavand og samtale ved bor-
derne om aftenens tema. 
9. marts: Tema: ”At være midt i livet” v/arkæolog og menig-
hedsrådsmedlem Annamaya Mogensen
15. april: Tema: ”Når børn flytter hjemmefra” v/præst Bettina 
Erbs Hillers
19. maj: Tema: ”Tro og tvivl” v/præst Karen Holdt Madsen
15. juni: Tema: ”Vandring og reflektion” v/ kordegn og forfatter 
Birgit Juel Martinsen
Tilmelding påkrævet efter først til mølle princippet, senest 1 uge 
før arrangementet til: jru@km.dk (man modtager en bekræftelse 
på tilmelding).  Som udgangspunkt er alle tilmeldt med tapas, så 
du skal gøre opmærksom på det, hvis du ikke ønsker.
Pris 100,- (Tapas og vin/øl/sodavand). Betaling sker på afte-
nen via MobilePay.

Tovholdere Annamaya Mogensen, Helle Østergaard og 
Jeanette Blicher Rumph

TIRSDAGSMØDER 
Mødested for alle, som elsker foredrag/underholdning og 
fællesskab.
31. marts: 	 Foredrag om Amishfolkets historie. v/ Ivan 		
	 Martin Valbjørn Bach  
28. april:  	 ”Røverhistorier” Oplevet og samlet gennem 37 års 
	 i Kriminalpolitiet København, Odense og Vejle. 
	 v/ pensioneret kriminalbetjent og lokalpolitiker 
	 Tom Skovgaard, Vejle.
26. maj:	 Udflugt til Museumsgården ”Kringsminde”
	 Her vil sognepræst Jesper Hyldahl fortælle sjove 
	 historier fra sin barndom. Kaffe på Munkebjerg 
	 og ved hjemkomst i sognehuset nydes snitter og 
	 øl/vand. 
	 Pris 300,- (tilmelding på møderne 31/3 og 28/4)

Tag en folder med hele programmet i Sognehuset! 
Møderne afholdes i Sognehuset kl. 9.30 - ca. 11.30. Pris 30,-  
pr. gang for kaffe og en bolle med pålæg – ingen tilmelding.
Planlægningsudvalget 

BØRNEKOR - KOM OG VÆR MED!
For alle sangglade børn 
fra 3. - 6. klasse. Vi 
synger skønne sange og 
salmer i et dejligt kreativt 
fællesskab, hvor vi vægter 
venskaber og glæden for 
musik særlig højt. 

Torsdage i Tyrsted Sognehus kl. 15.15-16.30. Det er 
muligt at komme lige efter skole og vente i sognehuset, hvor 
der vil være saftevand og myslibar. 

Kontakt korleder Marcus for tilmelding eller nærmere infor-
mation, tlf. 51 75 60 49.

STATUS PÅ SKOVKIRKEGÅRDEN
Der arbejdes på sagen, men det går langsomt.

Udvalget har besluttet at fokusere på udvidelsen af kirkegår-
den i hhv. skovkirkegård og engkirkegård. Det svarer til ca. 
1/3 af projektet. De resterende 2/3 af projektet, som vedrø-
rer ’parkdelen’, skal vente til kirkegårdsdelen er realiseret. 
Menighedsrådet søgte om midler til at begynde projektet i 
2026, men i det store provstiregnskab blev der desværre ikke 
plads til os i 2026. Det giver os tid til at tilrette projektet, så vi 
er klar til at søge om at komme på budgettet i 2027.

Udvalget

ORGELSPIREGUDSTJENESTE
Søndag, 8. marts kl. 
10.00 i Tyrsted Kirke

I mere end to år har 
der været orgelspirer i 
Tyrsted-Uth, som har 
spillet til børnegudstje-
nester mm. Orgelspire 

Helena har været elev i de to år og er nu kommet så langt, at 
hun vil spille til en gudstjeneste! Det er stort, og hun er mega 
sej. Kom og støt op om fremtidens musiker!

KONCERT: HJERTESANGBOGEN
Søndag, 22. marts kl. 16:00 i Uth 
Kirke
En aften med nærvær, fællessang og nye 
fortolkninger af de elskede danske klas-
sikere. Oplev en stemningsfuld koncert, 
når Lasse Meyer Sørensen (klaver) og 
Rasmus Trinderup (guitar) inviterer pub-
likum med ind i HJERTESANGBOGEN. 
Med stor musikalitet og kærlighed til 

den danske sangskat giver de velkendte sange nyt liv gennem 
varme og nærværende fortolkninger. 

Entré: 50 kr. - Der er bobler efter koncerten.

NØRKLEKLUBBEN
Nørkleklubben mødes i Tyrsted 
Sognehuset den 1. tirsdag i måne-
den kl. 10-12. 

Nørkleklubben afleverede før jul 
et par sække med sokker, huer og 

halstørklæder til julegaver i Varmestuen.

I januar får Røde Kors 3 sække med tæpper, trøjer m.m.- Stor 
tak for donationer af garn!

Gunhild Bennetzen tlf. 60 88 30 64 (tovholder)

KAFFESTOP
Gruppen består i øjeblikket af tid-
ligere deltagere i ”Mod På Livet” 
og ”Kun for mænd”, men alle er 
velkomne til at komme forbi til 
en snak og en kop kaffe i godt 
selskab. 

Vi taler om sorg og savn, vi fortæller historier og vender aktuelle 
begivenheder. Vi griner meget, men har også rum til tårer i 
øjnene. Der er ingen tilmelding, og kaffen er gratis!  

Mandage kl. 10.00 i Sognehuset/Samtalerum
Datoer:  2. marts – 13. april – 11. maj – 15 juni – 17. august

Sognepræst Bettina Erbs Hillers 

DAMESALON
18. marts: 
Vibeke Holdt Serup; Sind, spirituelle 
oplevelser og psykedelika: 
Nye perspektiver fra forskningen.
6. maj: 	
Lene Skindhøj Muller; Kunsten at sætte 
vindmøller op.
Der er højst plads til 60 deltagere. Er 

pladserne fyldt op til en salon, kan man blive skrevet på listen 
til den følgende. Hvor andet ikke er anført, begynder arrange-
menterne kl. 10.30 og slutter ca. 12.30.

VIGTIGT: Husk tilmelding til Joan joan@nymand.net  
tlf. 22 33 00 42 senest kl. 12.00 fredagen før arrangementet. 
Damesalonens formål er at samle kvinder på tværs af alder og 
tilgang til kirken til hyggeligt samvær. Pris: 35,-

Joan Nymand og Karen Holdt Madsen

BEDEDAGSGUDTJENESTE 

Torsdag, 30. april kl. 17.00 i 
Tyrsted Kirke 
Bededagsgudstjenesten er en kort 
fyraftensgudstjeneste skåret helt ind 
til benet. Det er en mulighed for at 

fortabe sig i tankerne og opleve den ro som kirkerummet byder 
på. Der vil være et kort indlæg til eftertanke, musik, salmer 
og nadver. For dem, som kunne have lyst, serveres der varme 
hveder i Sognehuset efter gudstjenesten i bedste bededagsstil.

FRILUFTSGUDSTJENESTE 
2. PINSEDAG 

Mandag, 25. maj kl. 10.00 i Slotsparken ved Boller Slot
Friluftsgudstjenesten er en festlig særgudstjeneste, hvor vo-
res organist Marcus spiller i det fri, som I ikke må gå glip af! 
Gudstjenesten foregår i de smukke omgivelser i Slotsparken 
ved Boller Slot i et samarbejde med Boller kulturkreds.  
Mere info følger, så hold øje med hjemmesiden.

PÅSKEDAG: FEJRING FOR FULD 
UDBLÆSNING
Søndag, 5. april kl. 10.00 i Tyrsted Kirke
Påskedag er en af kirkens store fester, og årets påskedag vil 
blive ledsaget af saxofon, så sangen kan løfte taget og begej-
stringen tage plads i vores hjerter.

SYNG SOMMEREN IND MED 
HØJBJERGKORET
Søndag, 31. maj kl. 16.00 i Uth Kirke
Sammen med Højbjergkoret vil vi synge sommeren ind. Der vil 
være skøn kormusik med plads til fællessange fra sommeren. 
Entré: 50,- Bobler i våbenhuset efter koncerten.

BABYSALMESANG
For børn i alderen ca. 2-12 måneder og én af deres forældre

Vi vil synge, vugge og lege til nye 
og genopfriske gamle salmer, 
sange og remser. Sanserne bliver 
stimuleret og forskellige former for 
rekvisitter vil indgå. Undervisnin-
gen foregår kl. 10-10.45 i Tyrsted 
Sognehus, lille sal v/ kirke-kultur-

medarbejder Jeanette. Herefter er der god tid til hyggesnak 
og en lille snack og lidt at drikke. 

Hold 2: 4. marts, 11. marts, 18. marts, 25. marts og 1. april
Hold 3: 15. april, 22. april, 29. april, 6. maj og 13. maj

Det er GRATIS at deltage, men pga. begrænset antal pladser 
er tilmelding nødvendig efter først til mølle princippet. Tilmeld 
dig og dit barn (oplys barnets navn) til kirke- kulturmedarbej-
der Jeanette på tlf. 51 23 82 12 eller jru@km.dk

MUSIKGUDSTJENESTE:
MARIA BEBUDELSE

Søndag, 22. marts kl. 10.00 i 
Tyrsted Kirke

Vi markerer Maria Bebudelse med 
noget af det skønneste Maria-mu-
sik, der skrevet, når mezzosopran 

Daniella Flórez vil opføre nogle af de største Maria-stykker fra 
den klassiske musik med bl.a. Schuberts Ave Maria og Bach/
Gounods Ave Maria. 

SKÆRTORSDAGSTRADITION
Skærtorsdag, 2. april, er der gudstjeneste i Tyrsted Kirke kl. 

17.00. Efter gudstjenesten inviterer menig-
hedsrådet på middag i Sognehuset. Det har i 
mange år været tradition, at vi samles til lam-
mekølle tilberedt af nogle af kirkens mange 
gode frivillige, og alle er hjertelig velkomne. 
Der er egenbetaling på 75,- for voksne og 25,- 
for børn. Drikkevarer kan tilkøbes.

 
Tilmelding til kirkekontoret på tyrsted.sogn@km.dk eller 
40 12 50 09 senest 27. marts inden kl. 12.00.

TYRSTED
SOGNEHUS

KAFFESTOP

BØRNEGUDSTJENESTER, 
MAD OG LEG 

Hør biblens fortællinger fortalt i 
børnehøjde, sang, spisning, leg og 
fællesskab. 	
En mulighed for børnefamilier til at 
møde andre eller blot vide, at her 
kan man i ro og mag have en hyg-
gelig aften, hvor maden er forbe-
redt. Bedsteforældre er også meget 

velkomne. Tema for hver gang oplyses på sociale medier og på 
opslag i sognehuset/kirker.

Vi mødes følgende torsdage fra kl. 17-19: 23. april og 4. juni

Tilmelding på jru@km.dk eller 51 23 82 12 senest 2 dage før 
gudstjenesten. Pris: Børn GRATIS - Voksne 30,-

MOD PÅ LIVET - Nyt Forløb  
efterår/vinter 2026   
Det hører med til livet at miste. Men lige så naturligt er det, at 
den efterladte – ved tabet af en nærtstående elsket – rammes 
og rystes af sorg og savn. Det kan hjælpe at mødes med andre 
i samme situation. 

Nyt forløb begynder ultimo august/primo september, 
datoer kommer i næste kirkeblad.

For nærmere information og tilmelding, kontakt Jeanette B. 
Rumph 51 23 82 12 eller jru@km.dk

MENIGHEDSRÅDSMØDER
Menighedsrådsmøderne er offentlige, så du er velkommen til 
at overvære dem. Møderne begynder kl. 17.00 og afholdes 
i Sognehuset.
Kommende møder 2026:  19. marts, 21 april, 20. maj og 
18. juni.

NYHED


